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Directorul general al Agenției de Stat pentru Proprietatea Intelectuală (AGEPI), Eugeniu Rusu, a
participat la misiunea comună a Oficiului Uniunii Europene pentru Proprietate Intelectuală (EUIPO) şi
a oficiilor de proprietate intelectuală din cadrul Uniunii Europene (UE), care a avut loc în perioada 23
– 24 octombrie 2023, la Kiev, Ucraina.

Scopul vizitei a fost de a consolida cooperarea dintre EUIPO, oficiile de proprietate intelectuală din
cadrul țărilor membre ale Uniunii Europene și Oficiul Național pentru Proprietate Intelectuală și
Inovații din Ucraina (UANIPIO), sprijinind autoritățile ucrainene în eforturile lor de a deveni membru al
Rețelei Uniunii Europene de Proprietate Intelectuală (EUIPN) și promovarea proiectului finanțat de UE
pentru o acțiune de proprietate intelectuală în Georgia, Moldova și Ucraina.

La eveniment a participat conducerea EUIPO, alături de Ambasadorul Delegației Uniunii Europene în
Ucraina și șefii de oficii de proprietate intelectuală din statele membre ale Uniunii Europene.

În cadrul misiunii desfășurate la Kiev, subiectele abordate au inclus discuții detaliate privind
armonizarea legislației și practicilor în domeniul proprietății intelectuale între Ucraina și statele
membre ale Uniunii Europene. De asemenea, s-a pus accent pe importanța protecției drepturilor de
proprietate intelectuală, combaterea contrafacerii și pirateriei, precum și pe facilitarea accesului la
informații și resurse pentru inovatori și creatori de conținut. Prin aceste discuții, s-a urmărit
consolidarea cadrului legal și instituțional pentru promovarea inovației și a creativității în Ucraina și
în țările partenere, un pas important pentru dezvoltarea durabilă și prosperitatea economică a
regiunii.

Participarea AGEPI la această misiune a reprezentat o oportunitate remarcabilă pentru Republica
Moldova de a întări relațiile cu EUIPO și cu oficiile de proprietate intelectuală din statele membre ale
Uniunii Europene. De asemenea, această inițiativă a oferit posibilitatea de a schimba opinii cu privire
la modalitățile de consolidare a cooperării cu UANIPIO și comunitatea ucraineană de utilizatori de
proprietate intelectuală, deschizând astfel calea pentru viitoarea aderare la Uniunea Europeană.
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